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metodologie	

eşan%onare:  
stra*ficat, probabilist, tri-stadial;

volum eşan%on:  
1116 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stra%ficare: 
12 unităţi administra*v-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 *puri), 
*pul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare: 
localitatea (86 localităţi selectate), gospodăria, persoana;

reprezenta%vitatea: 
eşan*onul este reprezenta*v pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria;  
eroarea maximă de eşan*onare este de ±3.0%;

interviurile: 
au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 30 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor: 
17-28 iunie 2025;

comanditar sondaj: 
Independent News (România)



   
structură eşan%on 
…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 471 42,2%

feminin 645 57,8%

vârsta

18-25 ani 96 8,6%

26-40 ani 276 24,7%

41-55 ani 264 23,7%

56-70 ani 362 32,4%

peste 71 ani 118 10,6%

educație

studii medii incomplete 177 15,9%

șc. generală sau profesională 464 41,6%

liceu/șc. postliceală/colegiu 192 17,2%

studii superioare 283 25,4%

nu răspunde 0 0,0%

ocupație

încadrat în câmpul muncii 428 38,4%

temporar nu lucrează 125 11,2%

nu lucrează 562 50,4%

nu răspunde 1 0,1%

naționalitate

moldovean/român 922 82,6%

altele (rus. ucrainean etc.) 192 17,2%

nu răspunde 2 0,2%

total 1116 100,0%

*datele au fost ponderate
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie greşită sau merg într-o direcţie bună?

Noi. 
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Mar. 
2025

Iun. 
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555452

565552
59585856
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7371
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40
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24

33

23
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20
24

1819

34
27

Direcția este bună Direcția este greșită

* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile
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Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiți?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

20

2

27
23

17

11 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproxima*v la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR

1

4

25

29

25

17 Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile



   

   

societate 
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Așteptări Confirmări

* diferența până la 100% o reprezintă non-răspunsurile

Vă rog să evaluați pe o scară de la 1 la 10 câte speranțe, 
așteptări v-ați pus în guvernarea PAS acum 4 ani, atunci 

când a câș%gat alegerile?  
(1 = Deloc, 10 = Foarte multe)

La fel, pe o scară de la 1 la 10, vă rog să evaluați în ce 
măsură aceste speranțe, așteptări v-au fost confirmate de 

guvernarea PAS în aceș% 4 ani?  
(1 = Deloc, 10 = În foarte mare măsură)
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Maia Sandu a promis că în noul mandat de președinte va 
conduce al\el țara și vor fi schimbări în ceea ce privește 

calitatea guvernării. În ce măsură s-a îndeplinit acest 
lucru până acum?  

5

59

36

În ul%ma perioadă se consideră ca președintele Maia 
Sandu ar trebui să aibă mai multe atribuții, mai multă 

putere, mai multe ins%tuții sub control direct. Dvs. 
susțineți aceste măsuri?  

•Da

•Nu 

•NȘ/NR

5

2

17

26

50

Deloc/foarte puțin 

Destul de puțin 

Destul de mult 

Foarte mult 

NȘ/NR
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După părerea dvs., există presă aservită actualei puteri 
(PAS/Maiei Sandu)?  

20

18
62

•Da

•Nu 

•NȘ/NR

Prin ce modalitate credeți că PAS/Maia Sandu 
controlează presa care îi este loială?   

Le facilitează obținerea de 
 bani/granturi prin intermediul  

donatorii externi 

Face presiuni asupra lor/ 
îi șantajează

Le oferă  
în mod direct bani

0 20 40 60 80 100

48

57

68

% din cei care au menționat că există presă aservită actualei puteri 
(PAS/Maiei Sandu), 692 respondenți 
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Sunt diverse opinii cu privire la Telegram – unii spun că pe Telegram încă se pot găsi informații 
obiec%ve, alții afirmă că pe Telegram se face multă propagandă și dezinformare. Ce măsuri credeți 

că ar trebui luate?  

14

65

12

9 •Să se interzică Telegram în Moldova   

•Parlamentul să reglementeze funcționarea 
conturilor de Telegram din Moldova  

•Să fie libertatea de expresie ca și până acum  

•NȘ/NR
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Trebuie întărit prin lege  
rolul familiei tradiționale

Marșurile pentru susținerea familiei  
tradiționale trebuie să se desfășoare 

 și în con*nuare

În prezent, există în derulare o campanie 
 împotriva comunității LGBTQ+

Discursul de incitare la ură împotriva 
 persoanelor LGBTQ+ ar trebui  

pedepsit conform legii

Persoanele LGBTQ+ (lesbiene, gay,  
bisexuali, transsexuali) să aibă aceleași  

drepturi ca și oricare altă 
 categorie de persoane

În prezent, există în derulare o campanie 
 de promovare a ideologiei LGBTQ+

0 20 40 60 80 100

37
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31

6

6

39

68

49

21

15

8

24

25

39

48

79

86

De acord Împotrivă NŞ/NR

Cu care afirmația sunteți de acord și cu care împotrivă? 
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Persoanele LGBTQ+ să 
 aibă dreptul de adopta copii

Mă simt confortabil în 
 preajma persoanelor LGBTQ+

Marșurile comunității LGBTQ+ trebuie  
să se desfășoare și  în con*nuare

Căsătoriile între persoanele de 
 același gen ar trebui să fie permise

Am persoane LGBTQ+  
printre prieteni sau cunoș*nțe

Accept ca doi bărbați/feme LGBTQ+ să-și  
manifesteze afecțiunea reciprocă  

în spațiul public

0 20 40 60 80 100
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92

90

87
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5

7

7

8

12

13

De acord Împotrivă NŞ/NR

Cu care afirmația sunteți de acord și cu care împotrivă? 
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La alegerile parlamentare din această toamnă ...? În ce măsură considerați că alegerile parlamentare din 
această toamnă vor fi libere și corecte? 

9

10

3

13

21
9

35

•Deloc

•În foarte mică măsură   

•În mică măsură  

•În mare măsură 

•În foarte mare măsură 

•Corecte în totalitate   

•NȘ/NR

9

8

33

50

•Vor fi multe nereguli, 
fraudări 

•Vor fi unele nereguli, 
fraude  

•Nu vor fi nereguli, 
fraude 

•NȘ/NR
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Interzicerea sau scoaterea  
unor par*de din cursa electorală

Poli*cieni străini europeni se vor 
 implica în campania electorală

Transportarea organizată a alegătorilor 
 pentru a vota un anumit par*d

Vor fi puse piedici votanților din  
Transnistria pentru a 

 par*cipa cât mai puțini la vot

Mass media va avantaja PAS 

Ins*tuții de forță (SIS, Poliție, 
 Procuratură) vor acționa în favoarea PAS

Votul din diasporă  
va fi falsificat în favoarea PAS

Vor fi u*lizate resurse administra*ve 
 în favoarea PAS

Comisia Electorală Centrală  
va acționa în favoarea PAS

Ilan Șor va plă* oameni  
să voteze cu un anumit par*d

Implicarea Rusiei în alegeri

0 20 40 60 80 100
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50

23

23
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35

46

54

58

59

62

63

69

70

71

75

Da Nu NŞ/NR

Credeți sau nu că la alegerile parlamentare din această toamnă se vor petrece următoarele situații? 
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Dacă PAS pierde  
alegerile parlamentare,  

Moldova nu va putea con*nua 
 procesul de integrare europeană

Dacă va veni altcineva la putere  
decât PAS, pe teritoriul Moldovei  

va fi război

Dacă PAS pierde  
alegerile parlamentare,  

în Transnistria vor fi aduși  
10 mii de militari ruși

Dacă PAS pierde  
alegerile parlamentare,  

pe aeroportul din Chișinău  
vor ateriza avioane militare ruseș*

0 20 40 60 80 100

13

15

12

15

63

61

63

47

24

24

25

38

Există un risc real ca aceste lucruri să se întâmple Este doar o sperietoare electorală NŞ/NR

Maia Sandu și unii membri PAS fac diferite afirmații pentru eventualitatea în care PAS nu ar câș%ga alegerile parlamentare. 
Dvs. ce credeți despre aceste afirmații, există un risc real ca aceste lucruri să se întâmple sau sunt doar sperietori electorale? 
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În cazul alegerilor parlamentare, ca președinte de țară, dvs. cum considerați ...? 

9

24

67

•Maia Sandu ar trebui să fie o persoană 
neutră 

•Maia Sandu trebuie să se implice în 
procesul poli*c și să susțină PAS 

•NȘ/NR
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Cum considerați, în general, par%dul sau guvernarea PAS 
este aproape de cetățeni, îi susțin, luptă pentru interesele 

lor? 

8

61

31 •Da

•Nu  

•NȘ/NR

Dar par%dele de opoziție, ele sunt aproape de cetățeni, 
îi susțin, luptă pentru interesele lor? 

13

47

40 •Da

•Nu  

•NȘ/NR
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Care par%de vedeți că sunt ac%ve în teritoriu? (vorbesc cu oamenii, împart ziare, organizează întâlniri, caută membrii etc.) 

PSRM

PAS

BE Victoria

Par*dul Nostru

PCRM

Blocul Alterna*va

Par*dul Inima Moldovei

PSDE

Par*dul „Viitorul Moldovei”

Par*dul Național Moldovenesc

Mișcarea „Respect Moldova”

Blocul Împreună  
(LOC, PPDA, Par*dul Schimbării)

Par*dul Moldova Mare

CUB

Alt par*d

0 20 40 60 80 100
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43

41

41

39

41

37

33

34

25

17

21

17

9

11

80

48

48

48

49

47

48

49

43

43

48

42

41

41

37

7

9

11

11

12

12

15

18

23

32

35

37

42

50

52

Da Nu NŞ/NR
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Cum considerați că ar fi mai bine?  

16

48

36
•Par*dele actuale să se înscrie la 

alegeri fiecare cu oferta lui 

•Să fie formate blocuri electorale din 
parte cu viziuni rela*v similare  

•NȘ/NR
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Ce implicare v-ați dori să aibă diaspora în alegerile parlamentare din această toamnă? 

6

24

13

10

47

•Să nu fie implicate deloc 

•O implicare mai mică decât la alegerile 
prezidențiale 

•O implicare la fel ca la alegerile 
prezidențiale 

•O implicare mai mare decât la alegerile 
prezidențiale 

•NȘ/NR
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3
16

19
62

Având în vedere situația de acum din Moldova, credeți că trebuie făcute ... ?  

•Schimbări majore  

•Unele schimbări  

•Este mai bine să con*nuăm pe calea pe 
care suntem acum 

•NȘ/NR
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Care credeți că va fi rezultatul obținut de PAS după 
alegerile parlamentare? 

18

40

42

•PAS va avea 
majoritatea 

•PAS nu va avea 
majoritatea  

•NȘ/NR

După alegerile parlamentare, credeți că PAS ...? 

24

31

45

•Va rămâne la 
guvernare 

•Va trece în 
opoziție 

•NȘ/NR



   

   

suveranism,	interes	național,	
orientări	externe 
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Credeți că Republica Moldova este sau nu controlată de 
interese străine? 

8

11

81

•Este controlată de 
interese străine   

•Nu este controlată de 
interese străine  

•NȘ/NR

Credeți că Republica Moldova trebuie să decidă singură 
asupra poli%cilor sale, indiferent de poziția UE, SUA, 

NATO, Rusia etc.? 

3

30

67

•Trebuie să decidă 
singură 

•Trebuie să decidă 
împreună cu 
partenerii pe care îi 
are  

•NȘ/NR
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18

32 32

18

Credeți că apartenența Republicii Moldova la Uniunea 
Europeană va limita prea mult suveranitatea națională?  

O eventuală retragere a trupelor NATO din Estul Europei 
credeți că …?  

•Ar fi benefică 
Republicii 
Moldova 

•Ar pune în pericol 
și mai mare 
Republica 
Moldova  

•Nu ar avea nici un 
efect asupra 
noastră  

•NȘ/NR

16

31

53

•Da

•Nu 

•NȘ/NR
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Să ne exprimăm  
în permanență neutralitatea

O relație echilibrată,  
atât cu Rusia, cât și cu europenii

O relație cât mai bună cu țările europene

O independență puternică a 
 Moldovei, fără influențe străine

O relație cât mai bună cu Rusia 

Integrarea Republicii Moldova 
 în Uniunea Europeană

Unirea Republicii Moldova cu România

Republica Moldova 
să devină membră NATO

0 20 40 60 80 100
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Da Nu NŞ/NR

Care din următoarele lucruri le-ați considera ca fiind în interesul nostru național?  
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Este vreun par%d în Republica Moldova pe care l-ați 
putea considera ca fiind suveranist? (par%d care 

promovează independența de forțe externe, lipsa 
amestecului străin în treburile interne ale țării) 

26

49

25

•Da

•Nu  

•NȘ/NR

Da, care anume? 

PSRM

PAS

Par*dul Nostru

Inima Moldovei

PCRM

BE Victoria

BE Alterna*va

Moldova Mare

“Democrația Acasă”

Viitorul Moldovei

BE Împreună

PNM

Alt par*d

NȘ/NR

0 10 20 30 40 50

10,1

0,2

0,8

0,9

1,9

2,1

2,6

4,1

4,8

5,5

8,7

9,6

22,6

26,1

% din cei care au răspuns Da, 279 respondenți 
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Maia Sandu a invitat cetățenii la un marș al suveranității. 
Ce părere aveți privind derularea unui asemenea marș? 

În 4 iulie va avea loc un nou summit Republica Moldova – 
Uniunea Europeană. Ce părere aveți privind derularea 

unui asemenea summit?  

16

45

19

20 •Este un lucru benefic 

•Este un lucru inu*l  

•Este doar o formă 
mascată de campanie 
electorală pentru PAS  

•NȘ/NR

10

42

19

30

•Este un lucru 
benefic 

•Este un lucru 
inu*l  

•Este doar o formă 
mascată de 
campanie 
electorală pentru 
PAS  

•NȘ/NR
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20

19
57

4

Cu ce asociați cel mai mult PAS? 

•Cu suveranismul  

•Cu integrarea europeană  

•Cu unionismul 

•NȘ/NR
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Care credeți că va fi evoluția Uniunii Europene în 
următorii 5-10 ani? 

19

41
9

31

•Va con*nua să se dezvolte   

•Va stagna și nu va permite 
noi aderări  

•Va trece prin crize și se va 
destrăma precum URSS   

•NȘ/NR



   

   

instituții,	politicieni,	partide
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% din total eşanCon, 
1116 respondenţi

Am auzit

Ac*vitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”.

Ac*vitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Vasile Bolea 63,6 17,0 6,4 3,6 3,7 8,3 3,0 3,4 2,8 2,8 2,9 9,7 36,4

Ion Ceban 91,9 11,7 4,7 4,4 4,4 13,1 7,2 8,3 11,4 6,3 12,2 8,0 8,1

Ion Chicu 84,8 12,1 5,8 3,4 4,7 14,0 4,9 6,6 9,4 4,6 8,1 11,2 15,2

Vasile Cos%uc 53,5 9,6 2,2 3,4 2,4 7,8 2,9 2,9 5,6 2,8 6,4 7,7 46,5

Igor Dodon 99,3 17,2 5,5 5,5 4,6 14,1 8,7 8,5 12,6 5,5 12,3 5,0 0,7

Vlad Filat 94,3 25,9 11,8 10,4 6,0 13,5 4,3 4,5 3,1 1,2 2,4 11,2 5,7

Victoria Furtună 57,8 10,8 4,4 2,3 2,6 6,2 3,3 3,3 5,3 2,1 7,6 10,0 42,2

Dragoș Galbur 24,1 2,3 1,1 2,5 1,8 3,9 1,3 1,8 2,2 0,6 0,5 6,1 75,9

Ștefan Gligor 26,7 1,9 1,3 2,2 1,8 5,0 2,5 2,2 2,2 0,6 1,4 5,6 73,3

Igor Grosu 78,6 19,0 7,1 3,7 4,4 10,1 3,0 5,0 6,8 2,9 6,4 10,1 21,4

Alexei Lungu 34,4 6,7 2,9 2,4 1,0 4,7 2,0 2,6 2,1 1,0 2,6 6,5 65,6

Marian Lupu 85,4 20,6 9,9 6,0 6,8 10,5 5,7 4,5 4,2 1,0 2,1 14,2 14,6

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi poli%ce şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea poli%că …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi ac%vitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşanCon, 
1116 respondenţi Am auzit

Ac*vitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”.

Ac*vitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Igor Munteanu 45,5 4,0 3,6 3,6 3,5 5,7 3,1 2,7 3,7 1,0 2,2 12,4 54,5

Dinu Plîngău 31,6 3,9 1,6 2,6 2,0 4,2 2,6 2,3 2,2 1,3 1,3 7,6 68,4

Dorin Recean 84,1 21,6 4,4 5,1 4,1 9,9 4,3 6,9 7,2 4,5 6,3 9,8 15,9

Maia Sandu 99,9 35,0 5,7 4,9 2,1 8,8 2,0 5,2 6,6 6,7 17,3 5,8 0,1

Ilan Șor 97,9 24,4 5,9 5,5 4,8 12,9 3,9 6,4 8,4 3,9 11,4 10,4 2,1

Vasile Tarlev 77,9 14,4 5,7 6,4 4,7 11,7 4,2 3,4 5,9 3,4 7,2 11,0 22,1

Marina Tauber 81,2 20,2 6,5 3,1 4,0 9,1 3,5 4,0 7,6 4,9 8,6 9,7 18,8

Renato Usami 97,8 16,4 7,8 7,1 6,4 14,7 6,2 8,3 8,2 3,6 11,0 8,1 2,2

Tudor Ulianovschi 24,6 4,1 1,6 1,9 1,7 4,1 1,1 1,1 0,8 0,5 0,7 6,9 75,4

Alexandr Stoianoglo 93,4 14,0 5,2 5,0 3,6 14,1 5,5 7,3 10,6 6,0 13,2 9,0 6,6

Irina Vlah 82,7 11,3 5,3 4,0 3,1 10,5 6,9 4,7 9,4 5,5 13,6 8,5 17,3

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi poli%ce şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea poli%că …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi ac%vitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Ac%vitate foarte slabă”, iar 10 = ”Ac%vitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eșanCon, 1116 respondenți 

Cum evaluați ac%vitatea …?

Notele de 7-10

Igor Dodon

Ion Ceban

Alexandr Stoianoglo

Maia Sandu

Irina Vlah

Renato Usawi

Ilan Șor

Ion Chicu

Marina Tauber

Dorin Recean

Igor Grosu

Vasile Tarlev

Victoria Furtună

Vasile Cos*uc

Vasile Bolea

Marian Lupu

Vlad Filat

Igor Munteanu

Alexei Lungu

Dinu Plîngău

Ștefan Gligor

Dragoș Galbur

Tudor Ulianovschi
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Cum evaluați ac%vitatea …? (% cumulate pentru notele 7-10)

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep. 
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

363637394143
39

44
47

43
40424342

3638
34

44
36

43

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sept.  
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

31
262827

2325
3032

2827293131

182019202223
29

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

  Sep.  
2023

Noi.  
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

39363735
3231
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40

444346
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48

4443
39

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul. 
2023

Sep.  
2023

Noi. 
 2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Oct_1 
2024

Oct_2 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

3837
41

36343738
454644

55

4443434544
485048

53

Maia Sandu Renato Usatîi

Igor Dodon Ion Ceban
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14

6

25

23

15

17 De obicei cu stânga

De obicei cu centru

De obicei cu dreapta

Uneori cu stânga, alteori cu centru sau dreapta

Nu e cazul/Nu votez

NȘ/NR

Ce s-ar putea spune despre modul în care votați de obicei din perspec%va orientării poli%ce?
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4
8

19

20 18

31

Deja am luat decizia cu cine voi vota 

Mă voi decide în următoarele luni 

Mă voi decide în campania electorală 

Mă voi decide chiar înainte de ziua votării 

Nu voi merge la vot

NȘ/NR

Care situație se potrivește cel mai bine legat de alegerile parlamentare? 
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% din total eșanCon, 1116 respondenți

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare an%cipate, cu ce par%d intenţionaţi să votați?

% din respondenții care au o opțiune de vot, 837 respondenți

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare an%cipate, cu ce par%d intenţionaţi să votați?

PAS

PSRM

BE Alterna*va

BE Victoria

Par*dul Nostru

Inima Moldovei

PCRM

Moldova Mare

Viitorul Moldovei

Democrația Acasă

Respect Moldova

Alte par*de  
(0.5% sau mai puțin)

Nu as vota

NȘ/NR
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Moldova Mare

Viitorul Moldovei

Democrația Acasă

Respect Moldova

Alte par*de
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În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare an%cipate, cu ce par%d 
intenţionaţi să votaţi?

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb. 
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep.  
2024

Noi.  
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

242426
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Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024
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Noi.  
2024

Ian. 
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Mar. 
2025

Iun. 
2025

1313

PAS PP ȘOR / Partidul Șansa / Renaștere/ BE Victoria

PSRM Partidul Nostru

Noi. 
 2021

Feb. 
 2022

Apr. 
 2022

IuL. 
 2022

Noi. 
 2022

Feb. 
 2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sept. 
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
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Sep. 
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Noi. 
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025
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11

644577
3433445
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% din total eşanCon, 1116 respondenţi

Care este par%dul pe care îl simpa%zaţi (oricît de puţin)? Care este par%dul cu care sigur nu aţi vota? 

% din total eşanCon, 1116 respondenţi

PAS

PSRM

BE Alterna*va

BE Victoria

Par*dul Nostru

Inima Moldovei

PCRM

Moldova Mare

Viitorul Moldovei

Democrația Acasă

Respect Moldova

Alt par*d

Nici unul

NȘ/NR
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Alt par*d

Nici unul

NȘ/NR
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Până la momentul acestei discuții, dvs. ați de 
apariția Pla\ormei Pentru Moldova, ce își 

propune să unească forțele civice și poli%ce 
nemulțumite de situația actuală a țării și să 

ofere o alterna%vă pentru actuala guvernarea? 

2

62

36 •Da

•Nu 

•NȘ/NR

7

35

20

38

Ce părere aveți despre faptul că PSRM (Dodon), PCRM 
(Voronin), Par%dul Inima Moldovei (Vlah) și Par%dul 

Viitorul Moldovei (Tarlev) susțin ac%vitatea Pla\ormei 
Pentru Moldova? 

•Pozi*vă 

•Nega*vă  

•Indiferentă  

•NȘ/NR
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% din total eșanCon, 1116 respondenți

Să ne imaginăm că PSRM (Dodon), PCRM (Voronin), Par%dul Inima Moldovei (Vlah) și Par%dul Viitorul Moldovei (Tarlev) vor 
forma un bloc electoral. Pentru ce par%d ați vota duminica viitoare dacă în lista de par%de va figura acest bloc electoral? 

% din respondenții care au o opțiune de vot, 863 respondenți

Blocul  
PSRM-PCRM-IM-VM

PAS

BE Alterna*va

BE Victoria

Par*dul Nostru

Moldova Mare

Respect Moldova

Alte par*de 
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34,8
Blocul  

PSRM-PCRM-IM-VM

PAS

BE Alterna*va

BE Victoria

Par*dul Nostru

Moldova Mare

Respect Moldova

Alte par*de  
(0.5% sau mai puțin)

Nu as vota

NȘ/NR
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relații	externe
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3

13
2

53

9

20
Relații strânse cu țările europene 

Relații strânse cu Rusia 

Relație echilibrată, atât cu Rusia, cât și cu europenii 

Pro-unire cu România 

Independență puternică a Moldovei, fără influențe străine 

NȘ/NR

Care ar trebui să fie orientarea Republicii Moldova? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova la  
Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasia*că 
 (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO

0 20 40 60 80 100
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Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş par*cipa Nu ş*u, nu m-am decis Nu răspunde
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota 
pentru sau contra?

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
2024

Mai  
2024

Iul.  
2024

Sep. 
2024

Noi. 
2024

Ian. 
2025

Mar. 
2025

Iun. 
2025

43454645
49

53545655545653515151
56

5250

Noi. 
2021

Feb.  
2022

Apr.  
2022

Iul.  
2022

Noi.  
2022

Feb. 
2023

Mai  
2023

Iul.  
2023

Sep.  
2023

Noi. 
2023

Feb.  
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Iun. 
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Mar. 
2025

Iun. 
2025

2832312831
363838373837

3232
37

32
3635

30

Aderarea Rep. Moldova la Uniunea Europeană Uniunea Economică Eurasiatică (Uniunea Vamală)

NATO Unirea Rep. Moldova cu România



www.imas.md

   

50

Cum considerați, PAS/Maia Sandu s-au implicat în influențarea alegerilor prezidențiale care au avut 
loc în România? 

13

23

64

•Da

•Nu 

•NȘ/NR
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Ce părere aveți despre Nicușor Dan, noul președinte al 
României?  

6

68

26

Președintele României, Nicușor Dan, ar trebui să 
transmită mesaje de susținere în favoarea curentului pro 

european în campania alegerilor parlamentare?  

•Da

•Nu, nu ar trebui să 
se implice în 
campania electorală 
din Moldova  

•NȘ/NR

6

39

16

20

19
•Pozi*vă 

•Neutră  

•Nega*vă 

•Nu mi-am format 
încă o părere  

•NȘ/NR
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Cine credeți că a avut mai mult de pierdut în urma 
războiului din Ucraina? 

20

11

69

•Ucraina, din cauza 
distrugerilor provocate 
de armata rusă 

•Rusia, din cauza 
sancțiunilor 
internaționale impuse 
Rusiei 

•NȘ/NR

Cine credeți că a avut mai mult de suferi în urma 
sancțiunilor internaționale impuse Rusiei? 

20

60

20 •Cetățenii din Rusia 

•Cetățenii din 
Europa din cauza 
tarifelor la energie, 
inflație etc. 

•NȘ/NR
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